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  XXIII Niedziela zwykła 

                                                                    Ogłoszenia  duszpasterskie   
                             

1.   Bardzo dziękujemy za dzisiejszą składkę, która będzie przeznaczona na dalsze remonty w naszej parafii. 

2.   Dzisiaj, na Mszy św. o godz. 11.00, poświęcimy pierwszoklasistom tornistry, plecaki i przybory szkolne. 

Zapraszamy naszych najmłodszych Parafian wraz z rodzicami. 

3.  W poniedziałek, po wieczornej Mszy św. o godz. 17.30, zapraszamy na spotkanie na plebanii Radę 

Duszpasterską i Ekonomiczną. 

4.  Młodzież z II klas szkół średnich, którzy 24 września przystąpią do sakramentu bierzmowania zapraszamy 

na spotkanie, które odbędzie się w kaplicy po wieczornej Mszy św.  

5.  W sobotę przypada kolejna rocznica objawień Matki Bożej w Fatimie. W związku z tym zapraszamy tego 

dnia o 17.15  na różaniec a po Mszy św. na procesję z figurą Matki Bożej, wokół kościoła. Po nabożeństwie 

fatimskim jak w każdą drugą sobotę miesiąca odbędzie się adoracja Najświętszego Sakramentu, która potrwa 

do godz.20.00. Serdecznie zapraszamy. 

6.  W niedzielę tj.14 września, po Mszy św. o godz. 11.00, zapraszamy rodziców tych dzieci, które w tym roku 

przystąpią do I komunii świętej. 

Natomiast 21 września, również  po Mszy św. o godz. 11.00,  zapraszamy rodziców tych dzieci, które 

przystąpią do I komunii św. w roku 2027. 

7. Zapraszamy wszystkich młodych (od klasy 7 szkoły podstawowej) na spotkanie Młodych z naszej 

Archidiecezji do Gniezna. Program spotkania jest bardzo ciekawy, zamieszczony na facebooku naszej parafii. 

Zapisy u ks. Grzegorza . Koszt 60 złotych. Zapisy wraz z wpłatą oraz numerem pesel i numerem telefonu. 

Liczba miejsc ograniczona. 

8.  Przypominamy że z okazji Narodowego Święta Niepodległości 10 listopada 2025 roku w naszym kościele 

parafialnym odbędzie się wyjątkowy koncert, w którym zostanie wykonane monumentalne dzieło "Requiem 

d-moll" Wolfganga Amadeusza Mozarta.  

Aby koncert mógł się odbyć na najwyższym poziomie artystycznym i organizacyjnym, organizatorzy 

uprzejmie proszą o wsparcie finansowe. Koszty obejmują honoraria dla ok. 100 artystów, transport i inne 

niezbędne wydatki. Wszystkich, którzy chcieliby wesprzeć organizację tego wydarzenia, zapraszamy do 

wzięcia udziału w zbiórce internetowej, która odbywa się na stronie: pomagam.pl/43hhaf . Każda, nawet 

najmniejsza pomoc jest dla nas ogromnym wsparciem! Dziękujemy za ofiarność i zapraszamy do włączenia 

się w to wyjątkowe przedsięwzięcie.  

Wszelkich dodatkowych informacji udziela Pani Beata Zdunek, nr telefonu 603 334 396. 

Informacje dotyczące tego wydarzenia są podane na facebooku i przygotowanych  ulotkach, które są 

wyłożone na stoliku, pod chórem. 

9.   Wyjazd na pielgrzymkę do Lichenia we wtorek o godz. 5.30 z przystanku, przy kościele.  

10. Osoby, które zgłosiły się pielgrzymkę na Jasną Górę, do miejscowości św. Anna i Gidle, prosimy o 

wpłacenie 350 złotych. 

11. 15 października planujemy Dzień Skupienia dla Żywego Różańca w Sanktuarium Matki Bożej Cierpliwie 

Słuchającej w Rokitnie. Zapraszamy wszystkie Róże Żywego Różańca oraz wszystkich Parafian na to 

październikowe zamyślenie. Zgłoszenia przyjmujemy w zakrystii i w biurze parafialnym. Koszt przejazdu z 

posiłkiem 100 złotych. 

12.  Na koniec naszej wspólnej modlitwy, pomódlmy się do naszej Matki w intencji chorych, cierpiących, 

solenizantów, nowych, świętych powołań kapłańskich, zakonnych i misyjnych, dzieci i młodzieży,  którzy już 

zdobywają wiedzę w nowym roku szkolnym i za nas tutaj zgromadzonych - "Pod Twoją obronę (...)". 

13.  Na koniec pomódlmy się za  wszystkich zmarłych z naszych rodzin i parafii polećmy Bożemu Miłosierdziu 

- " Wieczny odpoczynek (...)". 

        Wasi duszpasterze 
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MSZE ŚW. W KOŚCIELE : od poniedziałku do piątku o 8.00 i 17.30 w sobotę o 

8.00 i 18.00, a w niedzielę o 8.00, 9.30, 11.00, 12.30 i 16.00  

MSZE ŚW NA FILIACH:  w okresie wakacyjnym w sobotę : w Strzelcach o 

17.00, w Pietronkach i Milczu o 19.00  

NABOŻEŃSTWA W NASZEJ PARAFII : 

WTOREK — modlitwa do św. Józefa (po Mszy św.) 

ŚRODA — modlitwa do Matki Bożej Nieustającej Pomocy (po Mszy św.) 

CZWARTEK — modlitwa w intencji powołań kapłańskich (po Mszy św.) 

PIĄTEK — adoracja Najświętszego Sakramentu od 16.00; koronka do Bożego 

Miłosierdzia (przed Mszą) 

SOBOTA — adoracja Najświętszego Sakramentu w I soboty miesiąca od 8.30 

do 15.00 oraz w II soboty miesiąca od 19.00 do 20.00. 

Codziennie przed Mszą św. odmawiamy różaniec.  

BIURO PARAFIALNE : jest czynne w poniedziałek od 16.00 do 17.00; w środę 

od 10.00 do 11.00  oraz od 18.30 do 19.30; w sobotę od 9.00 do 10.00 (poza I 

sobotą miesiąca) 

 

 

Parafia pw. Nawiedzenia NMP w Chodzieży 
 ul. Ks. Jana Ksyckiego 2,  64-800 Chodzież 
Adres www.parafia.chodziez.pl 
Profil fb: facebook.com/nnmpchodziez/ 
Ksiądz proboszcz Jan Korygacz  
tel: 67 28 29 741,  kom. 606 301 339 
e-mail: chodziez3@archidiecezja.pl 
e-mail: 
parafianawiedzenia.chodziez2@gmail.com 
Konto w Banku Spółdzielczym w Chodzieży 

65 8945 0002 0023 4795 2000 0010 

 

http://nawiedzenie.chodziez.tm.pl/component/option,com_contact/task,view/contact_id,1/Itemid,3/
mailto:chodziez3@archidiecezja.pl


Sobota  

06.09.2025 

 

  8.00      Wynagradzająca Niepokalanemu Sercu NMP za nasze grzechy   

14.00 Ślub:  Dorota Hamot i Adrian Kranc 

16.00 Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 25 rocznicy ślubu 
Katarzyny i Jacka Bolechowskich oraz 50 rocznicy urodzin Katarzyny 

oraz  Jacka 

18.00 1. ✞  Mieczysława /K/ (3 r.. śm.) i Roman Wendt oraz zmarli z rodziny  

2.      O cierpliwość w chorobie dla Danuty - od Bożeny z rodziną 

3. Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże błog., opiekę  

Matki Bożej z okazji 50 rocznicy ślubu Reginy i Stanisława Jelińskich 
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07.09.2025 

 8.00 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej z okazji 40 rocz. ślubu Marii i Wiesława oraz w intencji 

zmarłych :Kazimierz (9 rocz. śm.) i Leokadia Rogaccy i zm. z rodziny,  
Alina i Grzegorz Pierzchalscy i zm. z rodziny 

9.00 
PIETRONKI:  Z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej oraz łaskę  

zdrowia dla Heleny Maślanka z okazji 75 rocz. urodzin  - od rodziny 

9.30 

✞  Regina i Stefan Kanke i zmarli z rodziny 

✞  Danuta Bejma - od mieszkańców z bloku nr 18 

✞  Joanna Deptuła - od koleżanki Bożeny 

✞  Franciszka Radna - od Marysi i Tomka z rodziną 

✞  Grażyna Firlej - od sąsiadów z rodziny Berczyńskich i Lendzion 

 Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o dalsze. zdrowie. Boże  

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 80 rocz. urodzin Marii 

Tyrakowskiej - od dzieci  

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

 Matki Bożej z okazji 46 rocznicy ślubu Anny i Krzysztofa i z prośbą o 

błog. dla całej rodziny 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej z okazji 33 rocznicy ślubu Lucyny i Wojciecha 

Przybyszewskich 

10.30 STRZELCE: ✞  Władysław Mróz 

11.00 ✞  Mirosława /K/ Żajmocin (1 rocz. śm.) - od córki z mężem i wnuczką 

12.00 MILCZ:    Msza św. dożynkowa 

12.30 
Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej, światło Ducha Świętego dla Urszuli w 70 rocz. urodzin - od 
męża i dziećmi z rodzinami   

16.00 
✞  Marzena i Stanisław Andrzejczakowie, Zofia i Władysław  Filip 

 

Poniedziałek 

08.09.2025 

Święto Narodzenia NMP  

  8.00 ✞  Wanda Waszak - od Parafian z parafii Nawiedzenia N MP 

17.30 
1. ✞  Michał Zbączyniak - z okazji urodzin 

2.      REZERWACJA - ŚNIOSZEK 

Wtorek 

09.09.2025 

Bł. Anieli Salawa i św. 

Piotra Klawera 

  8.00  ✞  Aleksander Tomaszewski - od Pawła z rodziną 

  17.30 1. ✞  Jan Bączkowski (20 rocz. śm.) - od żony z cóeką 

2. ✞  Waldemar Mielitz - od mieszkańców z bloku nr 23 

Środa 

10.09.2025 

   8.00 ✞  Marian Bierła - od Zakładu Pogrzebowego "Zydor" 

17.30 1. ✞  Maria i Paweł Radke 

 2. ✞  Teresa Wegner - od męża 

Czwartek 

11.09.2025 

 

  8.00 ✞  Zofia - 40 rocznica śmierci 

 17.30 
1.     REZERWACJA - PLUCIŃSCY 

2. ✞  Stefania i Florian Ciesielscy i zmarli z rodziny 

Piątek 

12.09.2025 

Najświętszego Imienia 

Maryi 

  8.00 ✞  Czesław Szcześniak - od Danuty Gniła 

17.30 
1. ✞  Teresa Wegner - od syna Piotra z rodziną 

2. ✞  Marek Wesoły - od siostry z mężem i rodziną 

Sobota  

13.09.2025 

Św. Jana Chryzostoma  

  8.00 ✞  Józef  Prozowski - od córki Hanny z rodziną 

18.00 

1. ✞  Genowefa Radzicka - 5 rocznica śmierci 

2. ✞  Henryk (19 rocz. śm.,) i Gertruda Owczarzakowie 

Chrzest św.: Gabriela Zofia Zielińska - 31/25  
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14.09.2025 

 8.00 ✞  Andrzej i Marianna Majewscy i rodzice: Urszula i Edmund 

9.00 
PIETRONKI: O łaskę zdrowia, Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla  

                        Jubilatki Heleny Maślanka  

9.30 

✞  Przemysław Pierdzioch - od kuzyna Marka z żoną i kuzyna Darka  

     z synami 

✞  Andrzej Kończak - 7 rocz. śm. 

✞  Gerard Pierdzioch (5 rocz. śm.) i Przemysław (1 rocz. śm.) oraz 

     Agnieszka  i Jan Maćkowiakowie 

✞  Marian Bierła - od rodziny Makowskich 

✞  Grażyna Firlej - od rodziny Małachowskich 

✞  Hilary Jęśko - od rodziny Ilnickich i Hermaszczuków 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o dalsze. zdrowie. Boże  

błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej z okazji 60 rocz. urodzin Teresy -  

od męża i dzieci 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej z okazji 1 rocznicy ślubu Zuzanny i Szymona Cebulskich 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej z okazji 35 rocznicy ślubu Katarzyny i Jarosława 

Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

Matki Bożej z okazji 40 rocznicy ślubu Ireny i Marka Turowiczów 

10.30 
STRZELCE: ✞  Zygmunt, Jadwiga, Leonard Jańczakowie, Sabina,  

                          Bolesław  i Bernard Kaczmarkowie 

11.00 ✞  Zmarli z rodziny Połajdowiczów  i Skoczylasów 

12.00 MILCZ:  Z okazji 18 rocznicy urodzin Mariki 

12.30 

1.✞  Kunegunda i Bolesław Dziekan oraz Helena, Edmund i Józef Tabat  

2.    Z podziękowaniem za odebrane łaski i z prośbą o Boże  błog., opiekę 

        Matki Bożej z okazji 50 rocz. slubu Ireny i Zenona 

16.00 ✞  Stefan Szynal - od syna Zbigniewa z rodziną  

 


